

ZLATNI INDEKS

Univerzitet u Beogradu
Elektrotehnički fakultet
*Generacija studenata
upisana 1962. Godine.*



Elektrotehnički fakultet BEOGRAD

Bulevar Kralja Aleksandra 73
(Bivša adresa: Bulevar Revolucije 73)
Prizemlje
12.10.2012. godine.

Program proslave:

Vreme (h)	Aktivnosti
10,00 – 11,30	<ul style="list-style-type: none">• Dolazak učesnika proslave i okupljanje na fakultetu• Podizanje beževa sa imenima (na ulazu u fakultet)• Predaja slike sa upisanim imenom i prezimenom na poleđini slike• Pozdravljanje sa kolegama, časkanje i evociranje uspomena (u holu fakulteta)
11,30 – 11,45	<ul style="list-style-type: none">• Odlazak u salu za svečanu sednicu (broj sale biće saopšten na licu mesta)• Zauzimanje mesta u Sali i za stolom za vođenje svečane sednice. Za stolom za vođenje svečane sednice sede; Dekan fakulteta, Predstavnik fakulteta za nastavu, Administrativni predstavnik fakulteta, Po jedan predstavnik svih odseka koji su učestvovali u organizaciji skupa
11,45 – 13,00	<ul style="list-style-type: none">• Početak svečane sednice - 00• Pozdrav prisutnih ispred kolega organizatora (predstavnik najvećeg odseka) i obrazloženje programa proslave - 5 minuta• Pozdrav prisutnih od strane Predstavnika fakulteta za nastavu i Dekana fakulteta – 2x5 minuta• Uručenje Zlatnih indeksa (uručuje Dekan fakulteta uz asistenciju Administrativnog predstavnika fakulteta) - 50 minuta• Zahvala predstavnicima fakulteta na učešću u organizaciji proslave i na samoj svečanoj sednici od strane predstavnika jednog odseka koji je učestvovao u organizaciji skupa – 2 minuta• Pozdrav prisutnih od strane predstavnika učesnika proslave (po želji) - ukupno do 7 minuta• Završetak sednice i poziv prisutnima da seslikaju za uspomenu ispred zgrade fakulteta – 1 minut
13,00 – 13,30	<ul style="list-style-type: none">• Slikanje učesnika proslave po želji, kako žele (svi zajedno, po odsecima, po grupama i slično) i gde žele (u sali, u holu, ispred fakulteta)

13,30 – 13,45	<ul style="list-style-type: none"> • Odlazak laganom šetnjom u klub za svečani ručak. Naziv i adresa kluba je: Kafana „KLUB SOKOJ“, Mišarska 12-14. Maršruta: Od ETF-a ide se Bulevarom pored Pravnog fakulteta i pored Tašmajdana do blizu „Madere“, pređe se levo pa se uđe u ulicu Svetozara Markovića, ide se ovom ulicom, pređe se Krunska i onda se skrene u prvu desno posle Krunske. I to je željena Mišarska ulica.
13,45 – 14,30	<ul style="list-style-type: none"> • Doček u klubu • Poslužnje pića dobrodošlice • Uplata za ručak i podizanje priznanice o uplati na označenim mestima po odsecima • Neobavezno ćaskanje uz piće dobrodošlice, slikanje, i šta god još • Ulazak u salu za ručak. Na ulazu videti šemu sedenja po odsecima. Bitno je sestri za sto koji je namenjen određenom odseku. Mesta za stolovima unutar odseka birati samostalno prema nahođenju. Poželjno je sedeti na tim mestima dok se ne posluži ručak. Nakon toga moguće je menjati mesta za sedenje prema želji.
14, 30 i dalje	<ul style="list-style-type: none"> • Početak ručka • Pri prvom dolasku i obraćanju kelnera predati mu priznanicu o uplati za ručak • Ako imate posebnih zahteva u vezi sadržaja ručka potrebno je tada naglasiti kelneru i dogovoriti se sa njime. Umesto ponuđenog ručka (za dijetalce) moguće je dobiti riblji ručak (riblja čorba i riba) ili šta drugo dijetalno. Sa restoranom je dogovoreno da prihvataju u okviru utvrđene cene i menija do 10% odstupanja. • Muzika je predviđena sa razglasa tiha i po želji da bi što manje ometala međusobne razgovore. Poželjno je poneti neki kvalitetni DVD ili CD naročito iz našeg vremena. Možda je dobro da može i da se zaigra uz tu muziku, ko poželi • Sala je rezervisana do 19,00 časova. Ako bude prilika može se dogovoriti i produžetak bez posebnih posledica (dodatnog plaćanja).

Dobro došli i uživajte.

Beograd
12.10.2012. godine.